
Склад

1 таблетка, вкрита плівковою оболонкою, містить:

основні речовини: L-аргінін – 250 мг (mg), сухий екстракт насіння гарбуза
(Cucurbita pepo) – 200 мг (mg), сухий екстракт плодів пальми повзучої (Serenoa
repens) – 160 мг (mg), сухий екстракт кореня кропиви дводомної (Urtica dioica) –
80 мг (mg), сухий екстракт кори сливи африканської (Prunus africana) – 25 мг
(mg), екстракт гінкго білоба (Ginkgo biloba) – 15 мг (mg), цинк (у формі глюконату
цинку) – 10 мг (mg), селен (у формі L-селенметіоніну) - 25 мкг (µg);

допоміжні речовини: крохмаль, лактоза, дикальцію фосфат, магнію стеарат;

оболонка капсули: гідроксипропіл метилцелюлоза, червоний оксид заліза.

Без ГМО. Містить лактозу.

Опис

ПРОСТАЗАНІК Комфорт – формула чоловічого здоров’я. Сприяє підтримці обміну
тестостерону, зменшенню ризиків захворювань передміхурової залози,
покращенню стану сечовидільної системи, репродуктивної і статевої функції,
виявляє імуномодулюючі та антиоксидантні властивості.

L-Аргінін - незамінна амінокислота, клітинний регулятор численних життєво
важливих функцій організму. Виявляє антигіпоксичну, мембраностабілізуючу,
цитопротекторну, антиоксидантну, детоксикаційну активність, відіграє важливу
роль в процесах обміну та енергозабезпечення, сприяє підтримці гормонального
балансу в організмі. Покращує стан судин, нормалізує мікроциркуляцію крові і
трофіку тканин простати. Аргінін покращує чутливість тканин до інсуліну,
сприяє нормалізації рівня глюкози в крові, зменшенню жирових відкладень та
нормалізації маси тіла. Сприяє підвищенню потенції, посиленню ерекції,
зменшенню ризиків чоловічої безплідності та покращенню якості сперматозоїдів.
Відіграє важливу роль у проведенні нервових сигналів. Підвищує стійкість клітин
до пошкодження, сприяє зменшенню процесів старіння організму. Аргінін бере
участь у підтриманні імунітету.

Насіння гарбуза (Cucurbita peрo) містить в своєму складі глютамінову кислоту,
яка покращує синтез білків і запобігає збільшенню тканин передміхурової
залози. Біологічно активні речовини в складі насіння гарбуза сприяють
зменшенню дизуричних проявів при захворюваннях передміхурової залози та
покращенню потенції та статевої функції. Екстракт насіння гарбуза має високий



вміст токоферолів (α-, β-, γ- і δ-) і каротиноїдів, жирних кислот та їх похідних, які
проявляють виражені антиоксидантні властивості, зменшують прояви
перекисного окислення ліпідів у мембранах клітин.

Екстракт плодів пальми повзучої (Serenoa repens) запобігає перетворенню
тестостерону в дигідротестостерон, що сприяє зменшенню розвитку
аденоматозних змін у передміхуровій залозі, покращенню репродуктивної і
статевої функції. Дія компонентів карликової пальми полегшує випорожнення
сечового міхура, сприяє покращенню показників сечовипускання, зменшує
дизуричні прояви.

Сухий екстракт кореню кропиви дводомної (Urtica dioica radix) містить
фітостероли (β-сітостерол, стигмастерол), флавоноїди, кумарини, каротиноїди.
Виявляє протизапальні, протинабрякові, антипроліферативні та імуномодулюючі
властивості. Сприяє нормальному функціонуванню сечовивідних шляхів та
нирок, зменшенню набряку і запальних процесів у простаті, проявів порушення
сечовипускання, покращенню показників уродинаміки. Екстракт кореню
кропиви впливає на ферменти, які відіграють важливу роль у метаболізмі
тестостерону та розвитку аденоми простати.

Сухий екстракт кори африканської сливи (Pygeum africanum) містить
фітостерини, фітостерони, пентациклічні тритерпеноїди, ферулові ефіри жирних
спиртів, які виявляють протизапальні властивості та сприяють нормалізації
функціонування сечовидільної системи: зменшенню частоти позивів, неповного
випорожнення сечового міхура; сприяють покращенню гормонального стану,
зменшенню розростання тканин простати. Виявляють протинабрякові
властивості, запобігають відкладенню холестеринових бляшок в капілярах,
покращують кровообіг у передміхуровій залозі, підвищують секреторну
активність простати і бульбоуретральних залоз.

Екстракт гінкго білоба (Ginkgo biloba) містить терпенові лактони (зокрема
гінкголіди, білобаліди), токофероли, амінокислоти та полісахариди, поліпреноли,
тощо. Покращує стан кровоносних судин, кровообіг в органах малого тазу.
Компоненти, які містяться в екстракті рослини, сприяють зниженню активності
ферментів групи фосфодіестерази. Виявляє антиоксидантні, судинорозширюючі
властивості, сприяє збільшенню рівню оксиду азоту (NO), покращенню
мікроциркуляції. Гінкго білоба - антагоніст фактора агрегації тромбоцитів,
сприяє покращенню текучості крові. Проявляє нормалізуючий вплив при
порушеннях кровообігу, в тому числі при еректильній дисфункції судинного
генезу. Крім того, екстракт гінкго білоба позитивно впливає на зменшення
частоти сечовипускання та нетримання сечі.



Цинк сприяє підтримці нормального рівня тестостерону в крові, нормалізації
фертильності та репродуктивного здоров’я, сприяє збереженню цілісності
сперматозоїдів. Покращує стан клітинних мембран, позитивно впливає на
процеси регенерації, передачу нервових імпульсів, виявляє імуномодулюючі
властивості стосовно Т-клітин, сприяє підвищенню факторів неспецифічного
імунного захисту.

L-селенметіонін – органічна форма селену, що найбільш засвоюється організмом
людини. Селен бере участь у синтезі тестостерону, сприяє формуванню,
дозріванню, нормальному функціонуванню та рухливості статевих клітин.
Виявляє антиоксидантні властивості, сприяє зменшенню впливу на організм
зовнішніх негативних факторів та вільних радикалів.

Рекомендації щодо застосування

В якості дієтичної добавки до раціону харчування як додаткове джерело аргініну,
флавоноїдів, дубильних речовин, стероїдних сапонінів, фітостеринів, токоферолів,
каротиноїдів, жирних кислот та їх похідних, фітостеролів, цинку і селену з метою
нормалізації функціонального стану сечостатевої системи у чоловіків, зокрема
передміхурової залози.

Сприяє усуненню запальних процесів у передміхуровій залозі, покращенню
мікроциркуляції крові в тканинах передміхурової залози та сечовипускання.

Спосіб застосування

Чоловікам по таблетці, вкритій плівковою оболонкою, 2 рази на добу (вранці та
ввечері), незалежно від прийому їжі, не розжовуючи, запивати достатньою
кількістю питної води кімнатної температури.

Тривалість вживання становить не менше 30 діб. При необхідності можливі
повторні курси, тривалість яких визначає лікар індивідуально. Перед вживанням
рекомендується проконсультуватися з лікарем.

Протипоказання

Підвищена чутливість до інгредієнтів препарату.

Застереження

Не перевищувати рекомендовану добову дозу. Дієтичну добавку не слід
використовувати як заміну повноцінного раціону харчування.



Умови зберігання

Зберігати в сухому, захищеному від сонячного світла та у недоступному для дітей
місці при температурі не вище 25 °С.

Форма випуску

Таблетки, вкриті плівковою оболонкою, по 60 таблеток у флаконі, 1 флакон у
картонній коробці.

Маса таблетка, вкритої плівковою оболонкою, 1120 мг (mg) ± 7,5 %.

Виробник

Виробник: ТОВ «Еубіон Корпорейшн», Польща.

Імпортер: ТОВ "БУСТ ФАРМА", Україна.


